

MEDIA INFO

Bratislava 1. augusta 2018

Lexus CT 200h - auto inšpirované duchom „omotenashi“

Aktuálny model jedného z najpredávanejších hybridov japonskej automobilky Lexus ukrýva niekoľko špeciálností z hľadiska užívateľského komfortu, ktoré v segmente luxusných hatchbackov stoja za zmienku. Nedávno omladený Lexus CT 200h ukazuje, kam až dokáže v praxi siahť filozofia „omotenashi“, na ktorej má táto značka vystavanú svoju DNA.

Slovo „omotenashi“ vychádza z tradičných japonských rituálov, akým je napríklad čajový obrad, počas ktorého si hostiteľ uctí každého hosťa vo svojom dome. Tento prístup k zaobchádzaniu so všetkými cestujúcimi na palube má Lexus vo svojej filozofii na prvom mieste pri všetkých modeloch. V prípade minulý rok modernizovaného kompaktného hybridu Lexus CT 200h možno hovoriť o „výkladnej skrini“ tohto prístupu.

Empatické a komunikatívne auto

Filozofia „omotenashi“ sprevádza vodiča už od príchodu k autu. Model CT 200h po odomknutí inteligentne rozsvieti na **15 sekúnd** vybrané vonkajšie aj vnútorné svetlá. Po stlačení štartovacieho tlačidla sa volant a sedadlo prispôbia osobnému nastaveniu vodiča. Počas jazdy bezpečnostný systém Lexus Safety System + doslova podporuje prirodzené schopnosti vodiča, udržiava auto v jazdnom pruhu, sleduje situácie na ceste a predvída možné kolízie. Zaujímavá je aj funkcia „Follow me home“, ktorá pri odchádzaní od auta ponechá na niekoľko sekúnd zapnuté svetlomety či iné svetlá, aby vozidlo pri parkovaní po tme cestujúcim osvetlilo cestu.

Testované v „Paláci ticha“

Duch „omotenashi“ je prítomný aj v samotnom pociťovaní usadenia vo vozidle počas jazdy. Vysoký komfort všetkých cestujúcich zabezpečuje elektronicky riadená dvojfázová klimatizácia s presnou reguláciou teploty a filtráciou peľu a prachu zo vzduchu. Pre model CT je charakteristická výnimočná tichosť jazdy, čo vyplýva čiastočne zo samotnej povahy hybridnej technológie, ale tiež rozsiahlej zvukovej izolácie pochádzajúcej z veľkej časti z bioproduktov. Štandardy tichého a plynulého chodu sú testované v špeciálnej hale Lexus v meste Kjúšú, ktorá má prívlastok „Palác ticha“.

Prehľad súčasnej verzie hybridného modelu CT 200h, ktorý má po minuloročnom „facelifte“ vďaka svojmu dramatickému zovňajšku, zušľachtenému interiéru a modernejšej výbave ambíciu zapáčiť sa práve mladším vodičom, je k dispozícii na stránke lexus.sk.

Lexus pre zákazníkov od 1.8. 2018 pripravil zaujímavé cenové zvýhodnenie až 6 000 €. Cena začína už na úrovni 21 900 €, pričom model CT 200h už v základe ponúka naozaj zaujímavú a bohatú výbavu.

Viac informácií:

Petra Tomova
PR Manager
TOYOTA CENTRAL EUROPE – SLOVAKIA
Galvaniho 15/A, 821 04 Bratislava
☎ +421 2 482 138 21
☎ +421 911 845 348
✉ petra.tomova@toyota-ce.com
🌐 <http://www.toyotaneu.eu/sk/>

TOYOTA



Worldwide
Olympic Partner



Worldwide
Paralympic Partner